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B/ /40
105 X4
7. —i 5 cm 1. < 30 cm > Y. BAEROLIZHOME
DILH K , *nH7-,
B ¢ \
20 cm ,/I'O cm
400 g 2.4 kg 300 g

HE 400 g DIUFAKRT ERICEWVE X FIS, KRGS 5 R 1T B EAHIIFPaD

) 25 3 ( 1600 Pa )
4 N = o000 - 1600
N = m? = REAh

HE 24 kg OEFEKAEADEETFICLTEVEL 5 ICKRSMES 5213

EAlEWL DIz 30K &L,

. 300 _ ( 800 Pa ) N/mbE
26 N = — 00— = 800
N = m? = REAh

TITREAKRDO LI OME 300 g4 15 cmOB@ETICLTOETH S,

COMENSTOEAKLGZITZIEHIZEN/ MU 51 KRD L,

- 5 - ( 2000 N/m? )
3 N = — o000 2000
N -+ m? = KA

KRICADEAAEREZCEEZTICL, TOLICT7DIAIARKREERTOE,
EROMEN S ZFITEIREHIEVL DL S0 KRD L,

. 200 _ ( 1400 Pa ) VmbE
28 N+ = 1400
N < m2 =&EAH
No. ( ) L2 &

O
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B/a /40
105 X4
7. =i 10 cm 1. < 40 cm > Y. AbHKoLIZBoOWME
DILH K A *ntHf-,
B ¢ \
15 cm /g cm
700 g 5,6 kg 600 g

g&E 1700 g DIUFAKRT ERICEWVE X FIS, KRGS 5 R 1T B EAHIIFPaD

. 100 B ( 700 Pa )
TN e — = 700
N = m? = REAh

HE 5.6 kg OEHKAEADEETFICLTEVE L 2 ISRSMES SBT3

EAlEWL DIz 30K &L,

. 800 _ ( 700 Pa ) N/mb
N = m? = REAh

YTREAFAKD EIZDHE 600 g A% 40 cm2DEETFICLTOETH S,

COMENSTOEAKLGZITZIEHIZEN/ MU 51 KRD L,

N 40 _ ( 1500 N/m2 )
6 N = 0000 1500
N - m2 = REAh

KRICADEAAEREZCEEZTICL, TOLICT7DIAIARKREERTOE,

EROMAENSRIFTBEAIBZWL DI 50 KRD &L,

. 300 _ ( 2100 Pa ) VmbE
63 N +—p— = 2100
N < m2 =&EAH
No. ( ) L2 &

O
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B/ /40
105 X4
7. —i 5 cm 1. < 20 cm > Y. BAEROLIZHOME
DILH K , *nH7-,
B ¢ \
10 cm ,/I'Z cm
600 g 3.6 k g 280 fe]

[1] HE 600 g DILHET ERICEWE X TS, RVMED S5 Z T BEHIXEPaD,

. 25 _ ( 2400 Pa )
6 N = o000 - 2400
N - m?2 = &EAhH

[2] HE 3.6 kg DEARA ZADEETICLTEWE Y FIEKIMENSZITS

EAlEWL DIz 30K &L,

. 240 _ ( 1500 Pa ) NmbE
36 N = o000 - 1500
N = m? = &EAh

[3] YTREAFAKD EIZDHE 280 g A 70 cmO@ETFICLTOETH S,

COMENSTOEAKLGZITZIEHIZEN/ MU 51 KRD L,

. 70 _ ( 400 N/m? )
2.8 N = — o000 400
N - m?2 = RkAH

[4] KICADEAREEZCEAEZTICL, ZOLIZT7DIAARKREERTOES,
EEMEN S ZIFTEEHIIVL DI E3hRD L,

. 120 _ ( 3500 Pa ) NmbE
42 N = o000 3500
N = m?2 = XA
No. ( ) F AT
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